

为什么还要打贸易战呢？既然自由贸易能增进双方的福利，为什么还要打

理论上自由贸易能促进各方的和谐发展，事实上不管什么都有两面性的。

1、打贸易战的目的是为了自己比别国强，如果随自然发展，世界的一切都是走向平衡，对于世界是有利的，对于霸主或者强者是不愿看到的。自由贸易和贸易壁垒都是一种手段。

2、自由贸易原本就是在不平等的基础上，高附加值的商品高利润，而低附加值的商品或者原材料则利润很少，这原本就是一种剥削，所以穷国越穷，富国越富。

3、所以自由贸易和贸易壁垒都是被利用的工具。当霸主或者强国处于有利地位，自由贸易能够让净流入多于净流出时，他们就提倡自由贸易，反之则要设置贸易壁垒而不使自己吃亏。

4、经济都是为政治服务，中国现在提倡自由贸易的目的是因为中国在自由贸易中获利。现实很简单，要想比别国强，就要得到比别国多，世界和生物界一样，适者生存。

什么叫贸易战？

于一些国家通过高筑关税壁垒和非关税壁垒，限制别国商品进入本国市场，同时又通过倾销和外汇贬值等措施争夺国外市场，由此引起的一系列报复和反报复，称为贸易战。如果贸易战的武器仅限于相互提高关税税率，对此则称为“关税战”。